2023年4月4日 トヨタ紡織株式会社 株式会社アイシン アイシンシロキ株式会社

トヨタ紡織広瀬株式会社の発足に関するお知らせ

トヨタ紡織株式会社(以下、トヨタ紡織 社長:白柳 正義)、株式会社アイシン(以下、アイシン 社長:吉田 守孝)、アイシンシロキ株式会社*(以下、アイシンシロキ 社長:田中俊夫)は、2022年6月29日にお知らせしたとおり、アイシンシロキが分社化した新会社について、2023年4月1日付で当該会社の社名をトヨタ紡織広瀬株式会社(以下、トヨタ紡織広瀬)に変更し、トヨタ紡織はトヨタ紡織広瀬の株式の80%を取得、子会社化いたしました。2023年4月3日には、トヨタ紡織広瀬としてのオープニングセレモニーを実施し、新たに

トヨタ紡織広瀬の持つ競争力あるシートデバイスづくりのノウハウや、幅広いお客様との取引に関する経験等を活かし、トヨタ紡織グループの更なる競争力強化を図って参りたいと考えております。

<トヨタ紡織広瀬の概要>

スタートいたしました。

1. 会社名: トヨタ紡織広瀬株式会社

2. 所在地: 愛知県豊田市西広瀬町小麦生 635-26

3. 代表者: 星原 直明

4. 資本金: 4 億円

5. 出資比率: トヨタ紡織 80%、アイシンシロキ 20%

6. 面積: 敷地 61, 434 ㎡、建物 34, 359 ㎡

7. 生産品目: シートリクライナ・シートスライドなど

8. 従業員: 926 名(2023 年 4 月 1 日現在)

オープニングセレモニーの様子





※2023 年 4 月 1 日より、シロキ工業株式会社はアイシンシロキ株式会社に社名変更しています。 https://www.shiroki.co.jp/app/wp-content/uploads/6010951ad8e6c3e7a6d0188660d89c5a.pdf

≪お問い合わせ≫

トヨタ紡織株式会社 総務部(担当:矢嶋、加藤) TEL:0566-26-0301 株式会社アイシン 広報部(担当:磯貝、山越) TEL:0566-24-8232